

# 欢乐六一，多样方式来庆祝

## 走进“高墙”内，她们感受温馨父爱



见到爸爸，姐妹俩的泪水夺眶而出

□记者 牛鹏远 见习记者 王冰 文/图

背上崭新的书包，拿着获赠的学习用品，24日，一对

10岁的双胞胎姐妹在儿童节即将到来之际，来到“高墙”内见到了久违的爸爸，还在河南省第四监狱和市彩虹志愿者的帮助下，跟其他来看望

爸爸的孩子一起去王城公园跟动物们亲密接触。

24日上午，她们的爸爸高延胜一走进活动现场，这对双胞胎姐妹就扑入爸爸怀中，搂着爸爸的脖子，一会儿哭一会儿笑，怎么也不肯放开。高延胜抱着一对女儿，泪水早已模糊了双眼。

相聚的时刻是短暂的，分别前，众多孩子红着眼圈，抱着爸爸不愿放手。“爸爸不哭，我们等你回家”成了孩子们离别前说得最多的话语。

两年前，高延胜因犯罪被判3年9个月，随后，妻子选择了离开，高延胜的母亲一人艰难拉扯这对双胞胎姐妹。其间，这对懂事的姐妹为减轻家庭负担曾萌生辍学想法，让在狱中获知消息的高延胜陷入深深的悔恨、苦闷中。

河南省第四监狱在了解到一些服刑人员家庭困难情况后，想到通过社会来帮助这些家庭渡过难关。

市彩虹志愿者团队了解情况后，安排7名志愿者来到河南省第四监狱，对其中5名服刑人员及其子女展开帮教助学活动，带孩子们到王城公园参观动物园，提前为孩子们送上儿童节礼包。

(文中人物均采用化名)

## “简易机器人制作”活动人气爆棚 数百名学生领略科技魅力



“原来科技这么有趣!”昨日下午，两个五年级小朋友在老师的帮助下完成一个简易机器人制作后，这样告诉身边的父母。昨日，西工区图书馆庆六一简易机器人制作科学讲座活动，吸引了近300名学生，他们在家长带领下参与。

记者 杜武 通讯员 郭苏豫 摄影报道

## 办心算大赛，迎别样六一



“1加5减6加3减2加7减5等于多少?”

“等于3”，在不需笔和演草纸的前提下，两秒时间内，参与比赛的小朋友依靠心算便争先恐后喊出了答案。25日，在伊川县举行的迎六一心算大赛上，13个代表队的150余名幼儿园小朋友参加了此次比赛。

记者 李卫超 摄影报道

## 这个儿童节，小朋友们又多了个好去处

灵山莲花公园开园迎客



赏各色莲花，感受嗅觉、触觉为一体的5D影院，观看激光喷水幕电影……24日，历经3年打造的灵山莲花公园景区正式开园迎客，我市又多了一个游玩、休闲的好去处。

记者 高山岳 李卫超 摄影报道



## 六一，王城公园邀您免费看演出

□首席记者 陈兵 特约记者 乔丽娜

六一儿童节当天，王城公园将举办“与爱同行，共享一片蓝天”庆六一大型文艺演出，节目有动感的街舞、精彩的民族舞、悠扬的古筝演奏、动听的歌曲……届时，家长和孩子可免费观看。

王城公园负责人介绍，演出将在6月1日举行，上午两场下午一场。其中，6月1

日8时30分开始的演出在公园西门内河图洛书碑前举行，6月1日9时开始的演出在公园大门内广场明堂前举行，6月1日15时开始的演出在公园大门内广场明堂前举行。

从即日起，王城公园邀请贫困儿童、孤残儿童等弱势群体免费游览动物园，有意者可以以团体的方式进行预约，预约时须持单位开具的证明或介绍信，咨询电话63923119。